

大雾殃及日照

汽车总站取消15个班次

本报12月1日讯(记者 赵恩霆)

从11月30日至12月1日,山东大部笼罩在雾气当中,其中鲁西北和半岛地区较为严重。受此影响,日照汽车总站发往济南、东营、滨州等方向以及青岛、烟台等半岛地区的客运班次或延误或取消。截至12月1日下午4点,日照汽车总站因大雾取消班次15个,延误班次3个。

“早晨头班车、第二班车一般都没发出。”12月1日下午,日照汽车总站调度室工作人员告诉记者,考虑到天气条件较差,当日早班车发车前经与鲁西北、半岛地区客运站联系,由于当地能见度较差,日照发往这些地区的早班车均不同程度地延迟。以发往烟台的早班车为例,由于大雾路况条件差,原本早上6点多发的车被迫改到了上午10点多才发出。

12月1日下午,日照汽车总站售票窗口前秩序井然。“这边天气好,上午从日照发出的班车一般不受影响,下午从对方站发来的班

车受影响较大。”工作人员说。而在候车大厅,未出现因部分方向班车延误或停运造成的旅客滞留现象。

由于胶州湾地区雾气较大,调度室工作人员表示,截至1日下午2点青岛方向还没有发出一个班次,而截至1日下午4点,日照汽车总站抽调车辆临时加了3个青岛方向班次,取消班次达到6个。此外,省内济南、淄博、潍坊、莱州、泰安、乳山、邹平等方向均有停运班次,而滨州、东营方向均停运。

虽然日照发出车辆未受太大影响,但鲁西北和半岛地区发往日照的班次受影响不小,济南、青岛、招远等地来日照班次均出现半小时左右的晚点。日照汽车总站工作人员表示,针对天气原因等不可抗力导致的延误和停运,车站方面也会接受全额退票。

此外,受雾天影响,日照跨省发往河南新乡的客运班次停运一班。受东北地区降雪、道路封闭影响,日照发往哈尔滨的客运班次停运。



冷空气来袭 将驱散雾天

本报12月1日讯(记者 赵恩霆) 12月1日,记者从日照市气象台获悉,1日夜开始有一股中等强度的冷空气影响鲁西,2日白天

起给日照带来大风降温天气,鲁西北、半岛等地的大雾天气或将结束,届时往来日照的客运班次也将恢复正常。

○追踪报道

王府大街 恢复供电

本报12月1日讯(记者 赵波) 200多家商户经历了6天的断电后,终于盼来了光明。1日,记者从电力公司了解到,经过连夜抢修,1日下午2点,王府大街比预计时间提前一天恢复供电,故障确定为之前施工对电缆造成破坏导致短路。

“现在经过连夜抢修已经恢复了供电。”市供电公司的一位姓李的负责人在恢复供电的第一时间向记者反映,经过6天多连续检测,他们最后将故障锁定在一段500多米长的电缆上,并将这条电缆更换,“线路是兴业房产的专

线,他们电力部门只是协助抢修。”这位负责人说,电缆在地下两米多深,前段时间施工对电缆造成损害,电缆漏电短路,导致电源开关合不上。

1日下午,金帝物业有限公司的工作人员也证实了恢复供电的说法。

儿童免费乘火车
身高线提高
影院景区
“身高线”
暂未调整

本报12月1日讯(记者

孟君 展萍) 12月1日起,儿童乘火车免票的身高上限由原来的1.10米提高到1.20米,意味着将有更多的孩子可享受到免票乘车的优惠。1日下午,记者走访了日照市区的部分影院和景区发现,多数地方的儿童身高线并未调整。

12月1日上午11点左右,记者电话咨询了日照桃花岛景区相关负责人。据一位姓周的负责人介绍,他们目前对于儿童免票的身高上限仍是1.10米,短期时间内不会调整。

对于儿童乘火车免票标准的改变,周先生说,火车购票时对于身高的限制比较严格,而景区相对宽松,虽然规定是1.10米以下才可享受免票,但大多数情况下,针对1.20米身高的儿童,也给予了免票的优惠。

1日下午,在市政府附近的某影院售票处,工作人员告诉记者,目前影院针对儿童的优惠措施仍然是1.10米以下的儿童购买电影票享受半价优惠,学生持学生证购买电影票享受学生票价。虽然儿童乘火车免票的身高上限发生变化,但影院暂未接到儿童身高线调整的通知。